



Ministério da Educação  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**EDITAL Nº 159/RIFB, DE 01 DE OUTUBRO DE 2013**

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR REFERENTE A PROVA  
DE TÍTULOS DIVULGADO PELO EDITAL Nº 158/RIFB, DE 30 DE  
SETEMBRO DE 2013.OBJETO DO EDITAL Nº 151/RIFB, DE 18 DE  
SETEMBRO DE 2013**

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de Maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de Maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a RETIFICAÇÃO do Resultado preliminar referente a prova de títulos divulgado pelo Edital nº 158/RIFB, de 30 de setembro de 2013.objeto do Edital nº 151/RIFB, de 18 de setembro de 2013, conforme a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

Nome do candidato	Pontuação	Classificação	Data de Nascimento
Dirce Maria da Silva	10,0	1	06/04/95

**LEIA-SE:**

Nome do candidato	Pontuação	Classificação	Data de Nascimento
Dirce Maria da Silva	10,0	1	24/01/70

*Original assinado*  
**WILSON CONCIANI**  
Reitor